

洒桐庐客户端 桐庐发布微信

天气预报 今天阴有时有阵雨或雷雨,东北风3级,气温19到25 $^{\circ}$,明天阴有阵雨或雷雨,东北风3级,气温18到20 $^{\circ}$ 。

关于

落

实杭

市

市

监

委

纪检

监

建

的

改

中

共桐

要讲

入

习

县委召开常委会会议暨县委党建工作领导小组会议

传达学习习近平总书记重要讲话重要指示和中央省市委有关会议精神对全具党纪学习教育工作进行安排部署

本报讯(记者 全黄璐敏)昨日下午,县委召开常委会会议暨县委党建工作领导小组会议,传达学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神,认真落实中央、省市委有关会议精神,研究部署我县党纪学习教育工作。

县委书记冯晶主持会议并讲话,县委党建工作领导小组成员参加会议。

会议指出,在全党开展党纪学习教育,是以习近平同志为核心的党中央为加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展作出的重要举措。要深入学习领悟习近平总书记关于党纪学习

教育的重要讲话和重要指示精神,提高政治站位,准确把握开展党纪学习教育的重要意义,坚决把思想和行动统一到上级决策部署上来。要深刻认识开展党纪学习教育是坚定捍卫"两个确立"、坚决做到"两个维护"的实际行动,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,做到"总书记有号令、党中央有部署、省市委有要求、桐庐见行动走在前";深刻认识开展党纪学习教育是纵深推进全面从严治党、深化自我革命县域实践的重要载体,推动广大党员干部知纪、明纪、守纪,全面提高自我约束、自我免疫能力;深刻认识开展党纪

学习教育是推动县域高质量发展的纪律保障,把开展党纪学习教育与落实上级决策部署、推进县委县政府重点工作紧密结合起来,与"重整行装再出发提振精神立新功"专项行动有机贯通起来,把学习教育成果转化为推动桐庐高质量发展的强大动力。

会议强调,要对照目标要求,高标准推动党纪学习教育走深走实。要在深学细悟上下功夫,高质量开展深度解读和宣讲阐释,突出对新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部等重点对象的纪律培训,分层分类抓好学习培训;要在对照剖析上下功夫,坚持用身边事警示

教育身边人,打好《条例》学习、案例剖析、庭审旁听、警示教育等组合拳,统筹推进以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责;要在以学促于上下功夫,引导党员干部发扬自我革命精神,打好激励担当作为组合拳,让党员干部在纪律上知敬畏、在干事上走在前。

会议要求,要加强组织领导,以"重整行装再出发 提振精神立新功"专项行动为统揽,坚持领导带头强示范、协同推进全覆盖、宣传引导浓氛围,把党纪学习教育一体谋划好、组织好、落实好,以强大合力确保党纪学习教育全面全程高质量。

县委理论学习中心组专题学习会暨桐庐大讲堂举行

本报讯(记者 金黄璐敏)昨日,县 委理论学习中心组专题学习会暨桐庐 大讲堂举行,邀请浙江省人民政府参 事、咨询委员会委员胡坚作"深入学习 领会习近平文化思想"专题讲座。冯 晶、张蕙娜、邵伟斌、周萍英、丁干等县 四套班子领导参加。

胡坚长期致力于文化建设、思想政

治建设和当代中国重大现实问题研究, 具有非常深厚的文化素养和丰富的实践经验。讲座上,胡坚重点聚焦"七个着力",对习近平文化思想进行了全面系统的讲解,既有宏观层面的整体指导,又有具体层面的实践路径;同时从文化对城市发展的重要意义、本地文化资源挖掘梳理、桐庐代表性文化符号研 究利用、城市文化消费新空间培育等方面,为桐庐文化建设工作提出意见建议,对我县高质量建设新时代文化名县具有很强的指导意义和实践意义。

大家一致认为,本次讲座学习内容深入浅出、理论深厚,要深入学习领会习近平文化思想,全面落实全国以及省市县宣传思想文化工作会议精神,结合

自身工作实际,认真领会、及时转化、抓好落实,进一步提高理论知识和思想水平,打造高素质干部队伍,合力推进中华民族现代文明建设桐庐探索六大行动,深化以文化人、以文化物、以文化城,高质量建设新时代文化名县,为县域高质量发展提供强大思想保证、精神力量和舆论支持。

县领导专题调研村集体经济发展和农民增收工作

本报讯(记者 陈艺琨)昨日上午, 县委副书记、县长张蕙娜赴横村镇、富 春江镇,专题调研村集体经济发展和农 民增收工作。县领导吴涛参加。

张蕙娜一行来到横村镇华凤村、方 埠村,富春江镇大庄村、象山桥村,走村 巷、听规划、看项目,与镇村干部深入交 流,详细了解村集体经济、农民收入、产业发展等情况,并聚焦当前制约村庄发展的难点堵点问题,提出针对性意见建议。

张蕙娜强调,要谋深发展规划,在 持续推进乡村环境整治的同时,进一步 明确自身区位优势、产业优势、资源优 势等,切实找准契合当地实际、符合发展规律的路径方法。要坚持产业兴农,因地制宜、因村制宜,积极探索整村土地流转等模式,盘活村内闲置资源,加强优质项目引育,持续激发乡村发展内生动力。要主动借智借力,充分汲取周边地区优秀经验做法,解放思想、开拓

思路,不断提高经营乡村的能力水平。相关部门与属地乡镇要加强指导,着力解决乡村发展的难点堵点、农民群众反映强烈的突出问题,多渠道、多层面帮助村集体增收、村民致富,以更扎实举措为推动乡村振兴、实现共同富裕贡献更大力量。

县政协"书香政协大讲堂"举行

本报讯(记者 徐文静)昨日,县政协举行"书香政协大讲堂",倡导委员多读书、读好书、善读书,营造良好读书氛围,提升政协工作软实力。周萍英、雷国兴、王青参加。

"书香政协大讲堂"是今年政协委 员履职服务周暨"政协走亲日"活动的 首个活动。近年来,县政协致力推动 "书香政协"建设,积极打造"书香政协大讲堂",创设形成了"君山有约·我们读书吧"政协学习品牌,使政协委员的学习工作更加具有系统性、整体性、长效性。

本期"书香政协大讲堂"特邀省委 党校经济学教研部许光教授作题为 《加快发展新质生产力,培育经济增长 新动能》的专题授课辅导。许光教授围绕新质生产力的科技内涵与重大意义、改革路径与战略导向等两个方面,对发展新质生产力进行了系统阐释和详细讲解。讲座主题鲜明,内容丰富,既有理论高度又有具体事例,使大家对新质生产力有了更加深入的了解,增长了见识,拓宽了视野,受到与会人

员的一致好评。

讲座最后,政协委员们还结合县域 实际与许光教授进行互动交流。大家 表示,将进一步提升履职质效,切实把 学习成果转化为工作成效,为奋力打造 杭州新一轮高质量发展新增长极贡献 政协智慧和力量。



本报讯(本报记者)近期雨水频繁,温湿脏乱的环境可为蚊虫提供良好的孳生条件。昨日,县融媒体中心"大眼睛"栏目记者跟随县爱卫办工作人员走访了县城部分路段,发现存在环境卫生脏乱,建筑垃圾、生活垃圾、枯枝落叶堆积并散发臭味等现

象,环境卫生状况和病媒生物防制工

作亟待重视。

当天上午,记者来到城南街道金中路,在建的华师家园小区外围靠近春江西路有一处空地,标牌显示该处为原桐庐县大丰水泥预制构件厂,现已搬迁。空地上随处可见被丢弃的泡沫板、被子、建筑围挡等,其中还夹杂着塑料袋、啤酒瓶、快餐盒和破烂衣服等生活垃圾。不少垃圾经过雨水浸泡已经发霉变黑,旁边有几摊发黑的污

县爱卫办工作人员表示,这么多 生活垃圾长时间不清理,随着气温升

水,脏乱差的情况较为显眼。

垃圾堆放成山、污水淤积成滩

这些地方藏着卫生死角



高雨水渐多,极易成为病菌和蚊虫的温床,而蚊虫可能会传播疾病。

继续往靠近大丰路方向走,有一

处缓坡上堆放的建筑垃圾、生活垃圾 已然形成一座"垃圾山"。对于垃圾 的来源,大丰村村民方大伯告诉记 者,这些垃圾堆积在这里已经有一段时间了,且目前还不断有人将建筑垃圾运来堆放。"村里已经落实了管理措施,在人口处设置了栏杆,但还是有人会在晚上偷倒垃圾。"记者随后找到了方大伯所说的栏杆,但处于半开放状态。

栏杆的另一侧是大丰菜市场,在这里,记者发现环境卫生问题同样突出。菜市场外围空地较大,搭建着几个简易棚,用来售卖早餐以及食品等,除了泡沫箱、塑料布随处丢弃,还有不少零散垃圾。地面可见污水痕迹,垃圾桶旁的地上还晒着笋干。近期连续几天下雨,地面已积起了几处坑洼,蓄起了黑色污水。

"阻断病媒传播最有效的举措是 清除病媒生物孳生地。"县爱卫办工 作人员表示,减少孳生场所,共同营 造健康的生活环境,才能从根本上降 低病媒生物的密度,保障市民健康。 本报讯(记者 金黄璐 敏)昨日下午,县委常委会 召开会议,传达学习习近平 总书记重要讲话精神,审 议《中共桐庐县委关于落 实杭州市纪委市监委纪检 监察建议的整改方案》。 县委书记冯晶主持并讲话。

会议传达学习习近平 总书记在参加首都义务植 树活动时的重要讲话精 神。会议强调,要坚持深 学细悟,深入践行习近平 生态文明思想,严格落实 林长制工作要求,加大植 树造林力度,不断厚植高 质量发展的底色、提升高 品质生活的成色、增添高 水平生态的亮色,加快建 设人与自然和谐共生的美 丽桐庐。要坚持绿色发 展,一体推进扩绿兴绿护 绿,科学开展国土绿化行 动,聚焦高速公路、铁路、 国省道、县乡道沿线以及 江河水系周边等重要节 点,打造一批与"中国最美 县"品牌相匹配的绿化彩 化成果,精细化提升城乡 绿化规划、建设和管理水 平。要坚持共建共享,全 面加强林草资源保护,广 泛开展宣传教育,提高全 社会特别是青少年热爱劳 动、植树造林意识;全面加 强森林防火宣传、防火巡 护、火源管理,坚决防范森 林火灾事故发生。

会议传达杭州市纪委 市监委向桐庐县委反馈 《关于进一步强化党风廉

政建设的纪检监察建议》内容,审议并原则通过《中共 桐庐县委关于落实杭州市纪委市监委纪检监察建议 的整改方案》。会议强调,要统一思想认识,始终保持 清醒坚定,把以案促改、以案促治作为当前和今后一 个时期的重大政治任务,把自己摆进去、把思想摆进 去、把责任摆讲去,以最坚决的态度、最严实的作风、 最有力的举措,做到即知即改、举一反三、建章立制, 用实实在在的整改成效展现桐庐干部的政治担当。 要坚持问题导向,全面推进整改落实,聚焦重点领域、 重点任务、重点环节,按照"能快则快、能早则早"的原 则,抓住关键问题,紧盯整改时限,倒排工作计划,加 强总体把关、统筹谋划和推动落实,确保问题不留遗 漏、全面及时整改到位。要突出举一反三,持续深化 以案促治,坚持标本兼治,聚焦管党治党、选人用人、 作风建设、营商环境等重点领域,切实从源头上堵塞 漏洞;强化严管厚爱,营造"全面从严治党永远在路 上、组织对干部的关心关爱也始终在路上"的浓厚氛 围;做好结合文章,推动问题整改融入全面从严治党、 融入深化改革、融入队伍建设、融入重点工作,把整改 成效体现到团结队伍、干事创业上来,为县域高质量 发展提供坚强保障。

·
定供坚蚀床障。

会议还研究了其他事项。

我县正式进入汛期

本报讯(记者 王珊婷)昨日,我县正式进入

我县践行防灾减灾 救灾"两个坚持、三个转 变"新理念,聚焦防汛防 台"八张风险清单",高效 运行"1833"联合指挥体 系,做好防汛防台各项准 备,为汛期工作开展打下

坚实基础。 县林水局提前部署, 第一时间下发《关于开展 2024年度水旱灾害防御 汛前大检查的通知》,并

制定详细的《汛前检查行 动方案》,对14个乡镇(街 道)开展全覆盖检查,全 面排查整治山塘、水库、 水电站、山洪灾害风险区 等各类防汛风险隐患。 对现场检查的隐患问题, 能当场整改的,要求立即 整改到位;不能当场整改 的,下发整改通知单,要 求限期完成整改并闭环 销号。从严从实开展县 级检查,截至目前,全县 参与汛前各类检查累计 1256人次,检查工程628 处,排查出隐患问题53 个,修编预案方案152个, 防汛相关责任人培训 1000余人次,所有隐患问 题均已完成整改或落实 相应措施。 此外,我县还储备袋

类约14.2万条、土工布3.9万平方米、合金网兜1165张、各类水泵634台、移动式升降照明灯组240余台、发电机317台等防汛防台物资,确保防汛防台物资"备得齐、用得上"。